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ATA DE REUNIAO, DE 17 DE JUIH0 DE 2024

Ata   da   14£   reuni5o   da   Comiss5o   de   Constitui€ao,
Justi€a e Redac5o Final -CCJRF; Comissao Orcamento,
Finansas  e  Tributacao  -  COFT;  Comissio  De  Direjtos
Humanos,       Cjdadania,       Crjanga,      Adolesc6ncia       E
Juventude    -    CDHCCAJ;    Comiss5o    De    Urbanismo,
lnfraestrutura,     Tr3nsito     e     Transporte     -     CulTT;
Comiss5o  de   Educac5o  e  Comissao  de   Cultura   -  4a
Sess5o Legislativa da  15i Legislatura.

AosdezessetediasdomesdejulhodoanodedojsmHevinteequatro,asdezhorasequarentae
cincominutos,naSaladeReuni6esdaCamara,sobapresidenciadovereadorRutenioS5,presentes
ainda  os  vereadores:  Ant6nio  Morais,  Arnaldo  Barros,  Cap.  N.  Lima,  Elzinha  Mendonca,  Francisco
Piaba,   lsmael  Machado,  Joao  Marcos  Luz,  Joaquim  Florencio,   Lene   Petec5o  e  Samir  Bestene,  foi
declarada  aberta  a  reuniao.  Presente  ajnda  o  senhor Jorge  Eduardo  Bezerra  de  Souza  Sobrjnho  -
assessorjurfdjcodoExecutivoeasenhoraNeivaTessi.nari-see.dePlanejamentodoMunicipio.Lida
a  pauta  de  mat€rias: Eife|eLLeLa+a.12/L2ioi24.,  de  autoria  da  vereadora  Lene  Petec§o:  lnstitui  a
ProgramaRhuanMayconnasescolas,qiieprevedivulgaredesenvolveras6espreventivasecoibitivas
ao   infanticidio   dom€stico  e   familiar  contra   a   crianca   e   da   outras   providencias;  aprovado   por
unanimldadenaCCJRF,CEeCDHCCAJ,comemendassugerldas,nostermosdarelatoria.Projetode
Lein°16/2024,deautoriadovereadorArnaldoBarrosAlteraaLein°2.310,de18dedezembrode
2018,paraelevaraidademaximadosveiculosdestinadosaosservieosdemototaxiedemotofrete;
aprovado  pot  unanirnldade  na  CCJRF  e  CUITT,  com  emenda  sugerlda,  nos  tei.mos  da  relatorla.
Relat6rioResumidodaExecucaoOrcament€riado29BlmestreeoRelatdriodeGest5oFiscaldo19
Quadrlmestre  do  exerc/cia  de  2024;  de  autoria  do  Executivo  Munjcipal;  parecer  da  relatoria  pela
aprovac§o  da   mat6ria,   posta   em   apreciac§o,   a   relat6rio  foi  aprovado   por  unanlmidade  pelos
membrosdaCOFT,nostermosdorelator.ProjetodeLejn.18/2024,deautoriadavereadoraLene
Petec§o:  lnstitui  e  incluj  no  calend5rio  oficial  do  Municfpio  de  Rio  Branco  o  Festival  da  Macaxeira;

parecer  da  relatoria  pela  aprovasao  da  mat€ria,  mediante  emenda;  pasta  em  apreciac5o,  o  PL foi
aprovadoporunanimidadepelosmembrosdaCCJRFeComis§5odeCultura,nostermosdorelator.
ProjetodeLe[Complementarn°24/2024,deautoriadoExecutivoMunicjpal:Disp6eSobreoFundo
Municipal  de  Seguranea  Ptiblica  e  Defesa  Social  -  FUNSEG  e  d5  0utras  Providencias,.  parecer  da
relatorjapelaaprovac5odamat6ria,medianteernendas;postoemapreciac5o,oPLCfoiaprovado

par   unanimidade   pelo§   membi.os   da   CCJRF   a   COFT,   nos   termos   do   relator.   Projeto   de   Lei
Complementar  n°  25/2024,  de  autoria  do  Executivo  Muni.cl.pal:  Disp6e  sabre  abertura  de  cr6dito
adicionalsuplementarporsuper5vitfinanceiro,emfavordaSecretariaMunicjpaldeSaude-SEMSA,.

parecer  da  re'atoria   pela  aprovacao  da   mat6ria;  posto  em  aprecia€§o,  o  PLC  foi  aprovado  par
unanlmidadepelo§membrosdaCCJRFeCOFT,nostermosdorelator.ProjetodeLeiComplementar
n°   26/2024,   de   autoria   do   Executivo   Municipal:   Disp6e   sabre   abertura   de   cr6dito   adicional
S#Po'be,#deandtearurpb°arnas.u€=,rN5.VE'DtLt:nca^n^C.e^i:=:€_e.=±|5r`S-:s-=cr=t-aur:a€#ue=..`c==,adeec,rnefa=e°st==:C==a:
Mobilidadeurbana-SEINFRAeSecretariaMunicl.paldeAgropecuaria-SEAGRO,.parecerdarelatoria

pela  aprovac5o  da   mat6ria,.   posto  em  apreciac5o,  a  PLC  foi  aprovado  par  unanlmldade  pelos
membrosdaCCJRFeCOFT,nostermosdorelator.ProjetodeLein°20/2024,deautoriadovereador
RaimundoNen6m:DeclaradeutllidadepdblicaaFederacaoAcreanadeBasketCadeirante-FEABC;
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parecer da  relatoria pela aprovac5o da  materia,  mediante texto substitutivo;  posto em apreciag5o, a
PL foi aprovado  per unanlmidade pelos membros da CCJRF,  mos termos do  relator,  Em  questao de
ordem, vereadora  Elz!nha  Mendonca  indagou a lider do  prefeito, vereador Jo§o  Marcos Luz, acerca
da  morosidade  na  tramitacao  do  projeto  de  lei  complementar  n°11/2024,  de  autoria  da  edil  e  sob
relatoria do parlamentar; em resposta, o vereador afirmou haver outras mat6rias na mesma situaeao,
o   que   inviabiliza   o   avanio   do   proj.eto   nas   Comiss6es.   Neste   momento,   foi   aberta   rodada   de
discuss6es acerca  da viabilidade  do  Projeto de  Lei  n°17/2024: secretaria  Neiva Tessinari  respondeu  a

questionamentos da vereadora  Lene  Petec5o sabre  nuances da  mat6ria. Vereador Jo5o  Marcos Luz,
Iider  do   Prefeito,   contextualizou   a   propositura.   Constatada   a   necessidade   de  diligencias.   Pauta

postergada.  As  demais  proposie6es  presentes  nas Comiss6es serjio apreciadas  na  pr6xima  reuni5o.
Nada  mais  havendo  a  constar,  a  reuniao  foi  encerrada  as  onze  horas  e  trinta  minutos.  E,  para  os
devidos fins, foi  lavrada a  presente ata, que  ap6s ser lida  e aprovada  por unanimidade,  foi assinada

pelos vereadores membros das Comiss6es co

ARNAL,DO BARROS
Vice-Pres.  CDHCCAJ  e

Suplente -CullT

B[es.  CCJ RF e Titular -CDHCCAJ

CuLTURA.
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CAMARA  MUNICIPAL DE  Rlo  BRANCO  -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

E           3ETOR P€

ATA  PLENARIA,  DE  17  DE  JULH0  DE  2024

Ata   da   sexagesima   Sess5ct   Ordiiiarla   c]3   Quc3rta   Sessaci

Legislativa    da    Decima    Qulnta    Legi5latura    cla    CaiTiara

Municipal  de  Rio  Branco,  estado  do  Acre

Aos dezessete cllas do mes de julho do ano de 2024, as nave  horas e c!ez  minutos,  no  Plenario da Camara

Municipal  de  Rict  Branco;  sob a  presidencia  do vereador  Raimundo  Nen6m,  secreta'iado  pelo vereador

F5bio  Araujo,   preseiites   ainca  os   Vcreadores.   Ant6mo  Morals,   Arna'do   Barrc]s,   Cap    N     Lima,   Elzinha

Mendon¢a,  Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado,  Jo5o  Marcos  Luz,  Joaquim  Florancio   Lane  Petecao,  Ruten`io

S5, e Samir Bestene:  foi declar]da  aberta a  sess5o   A ata da sess5o anterior foi  aprovada  par unanim!c!ade

EXPEDIENTE  D0  DIA.    OFicIO/  E-MAIL/  CONSULTORIA  DE  0RCAMENTO  E  FISCALIZACAO  FINANCEIRA.

ENCAMINHA  0  DEMOSTF{ATIV0  DOS  BECuf`SOS  DO  OR¢AMENT0  DA  UNIAO  PAGOS  AOS  MUNICIplos

OFl`Clo  466/  2024/  ASSEJUR/  GABPRE    0  QUAL  ENCAMINHA  0  PROEJTO  DE  LEI  COMPLEMENTAft  QUE
"D)SP6E  S0BBE  A  ABERTURA  DE  CREDITO  ADICIONAL  SuPLMENTAf`   FOR  SUPERAVIT  FINANCEIRO,   EM

FAVOR    DA    SECRETARIA    MUNICIPAL    DE    SAUDE    -    SEMSA"     OFicIO    467/2024/GABPRE     0    QUAL

F.MCAMINHA    0   PROEJTO    DE    LEI    COMPLEMENTAf{    QUE    "DISPC)E    SOBf`E    A   ABERTURA    DE    CREDITO

ADICIONAL   SuPLEMENTAR   PC)R   SUPERAVIT   FINCANEIRO,   EM   FAVOB   DA   SECRETARIA   MUNICIPAL   DE

INFRAESTRUTURA   E   MOBIUDADE   URBANA  -SEINFRA  E   SECRETARIA   MUN(CIPAL  DE   AGRPECUARIA   -

SEAGRO"    OFI`CIO  471/2024/GABPRE.   0  QUAL  ENCAMINHA  0  PROJETO  DE   LEI   COMPLEMENTAF{   QUE
"DISP6E   SOBRE   A   ABEBTURA   DE    CREDITO   ADICIONAL   ESPECIAL   E   SUPLEMENTAB    POB   SUPERAVIT

FINANCEIR0    POR    ANULACA0    PARCIAI    DE    DOTACAO,    EM    FAVOR    DA    FUNDA¢A0    MUNICIPAL    DE

CULTURA,   ESPORTE   E   LAZEF{  GAR!BALD   BRASIL  -FGB,  SEBVICC)   DE   AGUA   E   ESGOT0   DE   RIC)   BRANCO  -

SAEBB  E  SECBETARIA   MUNICIPAL  DE   EDUCA¢AO  -SEME"    Aberto  a  PEQUENO  EXPEDIENTE    Vereador

Joao  Marco5  luz  assoiTiou  a  tribuna.   Iamentou  as  investigac6es  fei.tas  ao  vereador  N    Lma,  por  fim,

apresentou   uma   certidao   da   Caixa   Econ6mjca   negativa   de   clebito   da   enipresa   Ricco   Transportes

Vereadar Francis{o  Piaba  assomou  a  tribuna.   Chamou  atenc5o  para  o  3cuniulo  de  l!xo  no bairro  Santa

lnes   Vereador  Cap.  N.  Lima  assomou  a  tribuna.    Esclareceu  sobre  a  inves{iga¢ao  feita  pelo  Mmtst6rio

Pdblico,   par  fim,   fez  iridica¢6es  aos  bairros  Airtc)ri  Sena,  Plac(do  de   Caitro.   Boa  vista,  Chico  Mendes,

Basque,   Montanh6s,   Rosa  linda,   Belo  Jardim,  Conjunto  Canaa  e  Vile   cla  Amlzade    Vereadora  Elzinha

Mendonca   assomou    a   triburia     Apresentou   uma   pesqu}sa   sobre   os   dados   de   transparenc)a    das

prefeituras;  tratou da  falta de transpar6ncia com os dados  da gest5o publjca  cia  pret`eitura  de  F(io  Branco.
Por fim,  charTiou  aten¢5o  do atraso  da  reforma da  escola Angelina  Gon¢a!ves   Vereadora  lene Petec5o

assomou a  tribuna.  Relatou a trabalho de fiscaliza¢5o do vereador,  por  fim.  salientou as reformas e obras

ccinclui`das  da   rede   mur`icipal   de   ensino.   Vereador  Samir   Bestene   assc)mou   3   tribuna.   Evidenciou   os

investimentos   na   educa¢5o   municipal   na   gest6o   do   Prefeito   Ti5o   Boca,ctm;   fez   indica€6es   para   a

revitaliza€5o  da  Estrada  Dias  Martins  e  VHa  Jorge  Kalume,  par  fim,  e  solidar,zou  [c)in  as  investigac6es

teitas   ao   vereador   Cap     N     lima     ABERTO   0   GRANDE   EXPEDIENTE'   Vereadora   Elzinha   Mendonca

assomou   a   trlbuiia    Apresentou   e   contextuall-zou   seis   emenclas   a   LDO   -   PIC12/2024     Lamentou   a

morosidade   do   presidente   da   CCJRF   da   Casa   quando   cla   falta    de   tramita¢ao   do    Projeto   de    Lei

Complementar  n°11/2024,  clue  disp6e   sabre   as  norrnas  pare   a   realiza¢ao   de  cor`curso  pilblico  para

provimentos   di`   cargos   ou   empregos   publicos   municlpais,   materia    c!c    autoria   desta    parlamentar
Vereadora  Lene  Petecao  assomou  a  tribur`a.  Discorreu  sabre  sua  traietoria  pal(tica  a  frutos  de  seu
mandato    Fez   lndica¢5o   para   a   cria¢5o   do   Laborat6rio   PLblicc)   de   A15lise   de   Solos    Vereador  F5bio

Aradjo  assomou  a  t'ibuna.  Tratou  do  atraso  de  pagamento  do

.fe;i;-e;;-ri,cc-a
Transportes.   por  fim,   apresentou  urn  pedido #¥eon/:i::::S¢5do°:

funcic)narios  da

ao   prefeito   Ti5o
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Bocalom    Aberta  a   ORDEM  D0   DIA.   Registrada  a   presen¢a  dos   (cis)   pa:lamentares    Ainaldo   Barros,

Ant6nio  Morals,  Cap    N    Lima,   Elzinha  Mendori¢a,  Francisco  Piaba,  lsmae'  Machac]o,  Joao  Marcos  Luz,

joaquim  Flor6ncio,   Lane  Petec5o,  Rutemo  de  Sa,  Samir  Bestene      Lida  a  pauta  cas  materias:  Emenda

n°1/2024 -Proi.eto de Lei  Complementar n°12/2024,  de autoria  da vereadora  E12inha  Meiidon¢a  -   Fica

Jcrescentado  ao  anexo,  eixo  social,  programa  0504  assist6nc'a  social,  umd  a¢5o  oara  cria¢ao  cle  1  (urn)

CAPS  i  AD   (5lcool   i`   drogas)   para   atenc]er  crian€as  e  adolescentes   com  transtornos   mentais  graves  e

persistentes,  bern como  aquel9s  qiie fazem  uso de crack,  5lcool  e  outras drogas,  com  estriitura  de  uma
equipe    multidisciplinar    composta    por    psiquiatras,    psicdlogos,    assistentes    sociats,    enfermeiros    e

terapi`utas  ocupacionais;  oars  ofertas os  ser vi¢os  de avaliafao  a  acompanham.3iito  psiQuiatnco, terapid

it`diviclual  e  em grupo,  orlenta¢5c) faniiliar,  oficinas  terap6ut)cas  e  atividades  de  re.ntegra€ao  social,  em

cl)scussao,   em   vota¢5o:   rejeitada   par  nove  votos  a  tres,   vencidos  a   proponente,   vere@dora   Lene
Petec5o   e a vereador Fibio AraLljo   Emenda  n°2/2024 -Projeto de  Lei Complementar n°12/2024,  de
au{oria   da   vereadora   Elzmha     Mendon¢a-   Fica   acrescentado   ao   anexo,   eixc)   soc  al,   prograiTia   0504

assister)cia  social,  uma  a¢5o  para  cria¢5o  de  1  (urn)  CAPS  Muiher  com  a  objetivc;  de  atender  mulheres

no    cBiiipo    da    saude    espE`c!alizada,    com    foco    em    cu,dados    preventivos,    tra{ameiitos    basicos,

@colhimento,    orienta€ao    e    apoio    psicol6glco,    com    uma    equipe     multidisciplinar    composta    par

ginecologistas,   psic6logos,   assistentes   soci3is,   enfermeiros   e   terapeutas   c)cupaciona's,.   para   prestar
si>rvl¢os di-acolhimcnto,  consultas ginecol6gicas,  preven¢5o e tratamcmtc)  dii  doen¢as,  orieiita¢ao sobri.

d`rei[os  e  prote¢5o,  apoict  psicol6gico  e  atividacles  de  promo¢5o  da  saude,  em  discussao,  em  vota¢5o

rejeitada par oito votos a quatro, vencldos a proponente e os vereadores Fzibio Aradjo, Arnaldo Barros
e vereadora Lene Petec5o   Emenda n.3/2024 -Projeto de Lei Complementar n®12/2024, de autoria da
vereadora    Elzmra    Mendonfa    -     Fica    acrescentado    ac)    anexo,    e)xo    ambieltal.     programa    0601

gerenc,amento  cia   politica   ambiental,   do  Proieto  de  Let  de  Diretrizes  Orcamentari3s  a  cria¢5o  cle  urn

programa  de  arboriza¢ao  urbaiia  e  promo¢5o  de  lncentivos  para   o  plantio  cle  arvores   pi`la  iniciativa

privada,  com  o obietivo  de  aumentar  a  cobertura verde  em  areas  urbanas  de  R}o  Branco,  promovendo
a  melhoria  da  qualidade  do  ar,  reducao  das  llhas  de  calor,  aumentc)  da  biocliversidade  e  melhoria  clo

bern-estar  da  popul8¢5o,   alem  dci  estimular  a  setor  privado  a  contribiiir  com   a  arborizacao  urbane,

ofere{endo  ince'itivos  tiscais  e  outros  ber`eft'cios  para  empresas  e  ind`v!duc)s  qiie  realizem  c)  plant!o  e

manuten¢ao  de   5rvores;   em   discuss5o,   em   votac5o:     rejeitada   par  nove  votos  a  tres,  vencidos  a

proponente, vereador  F5bio  Aradjo e  a vereadora  Lene  Petecao.  Emenda  n°4/20Z4 -  Projeto  de  Lei
Complementar  n°12/2024,  Je  autoria  da  vereadora  Elzinha  MeJiconca   -  Fica  acrescentado  ao  anexo,

eixo  social,   programs   0501  educa¢{5o,  clo  Projeto  de  Lei  de   D'retrizes  Orfdmert5rias  a  [ria¢5o  de  urn

Cc`ntro  de  Beferencia  em  Ensino  Especial  para  alunos  da  redo  publica  com  o  objetivo de  oferecer  atcindi

mento   especializado   e   iiclusivo   a   crian¢as   e   adolescentes   com   necessidades   ecjucativas   especiais.

promovenclo  seu  desenvolvimento  Integral  e  jnclus5o  soclal;  com  espa¢o  eciuipadc)  com  salas  de  aula
aclaptadas,  recursos tecno!og)cos  de  apolo,  salas  de  atendlmento  tcrapeutico  e  equipc  itiultidisciplinar

composta    por   professores   especializados,    psic6logos,    fonoaudio!ogos,   terapeutas   ocupacionais   e

3sslstentes  sociais;   ofertando  servi¢cis  de  avalia¢5o  e  diagnostico,   elabora¢ac)  c)e   plancis  ec]ucacionais

indi\idualizados,  atendimento  pedag6gico  especlalizado,  terapias  comp)emciii{ares,  oncnta€ao  c  apoio

as  f€mi.lias  e  capacita€5o  de  profissiorlais  da  educat5o;  ern  discuss5o,  em  vota[ao   rejeitada  par  nove

votos  a  tres,  vencidos  a  proponente,  vereador  F5bio  Aratljo  e  vereadora  Lene  Petec5o.   Emenda
n®5/2024   -    Projeto    de    Lei    Complementar   n®12/2024,    de    vercadora    Elziriha    Mendon€a    -    Fica

acre;centado   ao   anexo,    eixo   social,   programa   0501    educa¢ao,    do   Projeto   de   Lei    de    Diretnzes

Or¢ament5rias  3  ado€5o  do  regime  cle  escola  integral  na  rec!e  munlcipal  de  erslno.  com  a  objetivo  de

implementar a jornada  escol3r ampliada  para  alunos  da  rede  municipal  de  iinsiiio,  proporcionando  uma

forrriagao  mais  abrangente  e  integrada,  que  contempleLT:±9ragenas  os  conteudos  acad€micos,   mas
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tamb6m  atividades  extracurriciilares  e  de  desenvolvimento  pessoal,  com  adequacao  das  unidades  es

colares  para receber alunos em tempo integral, com ampl`ia¢5o de  infraestrutura,  aquisi[5o de  recursos

d)dallcos  a  contrata¢ao  de  profissioiiais  qualjficados;  com  a¢6es  que  possibiliteir  a  oferecimento  de

ativtt]ades  complementares,  como  esportes,  artes,  milsica,  cultura,  ref3rfo  escolar,  projetos  de  clencia

e  te(nolc>gia,  alem  de  servi€os  de  alimenta¢ao,  saude  e  apoio  psicos5ocial,  em  c!iscuss5o,  em  votdf5or

rejeitada par nave a tres, vencidos a proponente, vereador Fabio Aradjo e a vereadora  lene Petec5o.
Emenda   n°6/2024   ~   Projeto   de   Lei   Complementar   n°12/2024,   de   autoria   da   vereadora   Elzinha
Mendon¢a`   Fica  acrescentado  ao  anexo,  eixo  socla`,  progrartia  0501   educa¢5o,   do  Projeto  de  Lei   de

Diretrizes Or¢ament5rias,  a amplia¢ao da oferta de creche para crian€es de 0 d  3 anos de idade, medlarite

a  coi`struc5o  de  r`ovas  creches,  com  prioridade  para  o  segundo  c!istrito  da  capital,  proporcionando  urn

3mb erite  seguro e estimulante  pars o desenvolvtmento integral dos crian€as;  rtlediante a ccinstru95o de

novas   unidades   dE`   creches   com   infraestrutura   adequada,   lncluindo   salas   de   attv)dados,   areas   de

recreacao,  refeitdrios,  banheiros adaptados e areas administrativas; com a¢6es que envolvem  ci  planeja

menio  e  execu[5c> de  obras  de  construiao  das  novas  creches,  equlpagem  das  .jnidades  com  materiais

pedEg6gicos  e  ludicos,  e  ccnitrata¢5o  de  Firofissionals  quallficados  para  o  atgnd!  nic.nto  as  crianfas;  em
discilss5o, em vota¢ao.  rejeitada par nove votos a tr6s, vencidos a  preponente, vereador F5bio Aradjo
e  vereadora  Lene  Petec5o   Em  ciuest5o  de  ordem,  vereadora  lene  Petec6o  apresentou  emenda  ao
Projt?to de Lc`i Complemc`ntar nu12/2024. Emenda n°7/2024 -Projeto de Lei  Complementar nD12/2024,

de  ajtoria  da  vereadora  Lene  Petecaci:  lnclus5c)  do  Programa  0202,  Eixo  EstratEgico  Econ6mico  -Ac5o

7  .   Fromocao  da  Politica  do  Empreer`dedorismo  Femlnino;  em  discuss5o.  rejeitado  pot  sete  votos  a

quatro, vencidos a proponente. vereador Samir Bestene, F5bio Aradjo e vereadora  Elzinha Mendon¢a;
absteve-se   o   vereador   Ant6nio   Morals    Projeto   de   lei   Complementar   n°12/2024,   de   autoria   do
Executivci  Municipal   -D,sp6e  sobre  as  Diretrizes  para  el®boras5c)  e  execu¢5o  da   Lei  Or¢ament3na  de

2025   e   d5   outras   providencias;   vota¢5o-   aprovado   por   unanimidade.   coiTi   emeiidas,   mclusive   em
reda¢So  final`  Projeto  de  lei  Complementar  n9  24/2024,  de  autoria  do  Executive  Municipal  -Dlsp6e

sobre  ci  Fundo  Municipal  de  Seguran5a  Pllblica  e  Defesa  Social  .   FUM[SG  e  da  outras  providencias,.  em

discilssao,  em  vota¢ao:  aprovado  par unanimidade,  com  emendas.  nic!usivc`  em  reda¢5o final   Projeto

de Lei Complementar n9 Z5/20Z4, de autoria do Executivo Municipal-Disi)6e sobre abertura  cle credito

adicional  suplementar  por  supera\Jit  finarlcelro,  em  favor  da  Secretaria  Municipal  De  Saude  -SEMSA,

i3m  tliscussio,  em  vota¢§o    aprovado  par  unanimidade,  inclusive  em  reda¢io  final    Projeto  de  Lei

Complementar  n9  26/2024,  de  autoria  do  Executivo  Municipal   -   Disp6e  sabre  abertura  de  cr6dito
adicional  suplementar  pcir  superavi:  financeiro,  ern  favor  ca  Secretar  a   Municip3l  de   lnfraestriitura   e

Mobllldade  Urbana   -   SEINFRA   e   Secretarla   Municlpal  de  Agropecuana  -   SEAGf`0;   em   cliscussio,   em

vota¢ao.  aprovado  por  unanimidade,  inclusive  em  reda¢5o  {inal.    Projeto  de  lei  Complementar  n9
27/2024,  de  autorja  do  Executivo  Municipal  -Disp6e  sabre  8bertura  de  credito  ®dicional  especial  e

supli3mentar  por superavit fmai`ceiro  por  anula¢io  parcial  de dota¢5o,  em  favor  da  Filnda¢5o  Munic`pal,

cle  Cijltura,   Esporte  e   Lazer      C]anbalc!i  Brasil  -FGB,   Servico  de  Agua  e   Esgoto  de  Rio  Braiico  -SAERB  e

Secr3tar.ia   Miinicipal   de   Eclucac5o  -SEME,   em  discussso,   em  vota95o    aprovado  por  unanimidade,

inclusive em redaf5o final   Projeto de Lei ordinaiia no
lns[itui  o  Progr€ma  Rhuan  Maycon FTaTe¥Eol

1L24i9Z± de  autoria  da  vereadora  Lene  Petecao

as,  que  preve  divulgar  e  deservol\Jer  a¢6es  r)rever`tivas  e

coib  tivas  ao  infanticid`o  dctmesticc>  e  famlliar  cor`tra  a  crian!a  e  ds  oit[ras  pro\/idenctas;  em  discuss5o`

aprovado  por  unanimidade,  com  emendas,  inclusive  em  reda55o  final    Projeto  de  Lei  ordin5ria  n9
16/2024,  de  autoria  do  vereador  Amaldo  Barrc)s  -Altera  o  )nc   11  do  Artigo  15  da  Lei  ii.  2.310,  de  18  de

dezembro  de  2018,  e  d5  outras  provtdencias;  em  discuss2ici.  aprovado  por unanimidade,  com  emenda,

incli,sive  em  reda¢5o  final,  Projeto  de  Lei  Ordin5ria  n917/2024  ~  de  autoria  do  Executivci  Municipal  -

alteia  a  lei  municipal  nQ  2  466,  de  20  de  julhpSe -2023  clue  autoriza  a  filla¢5o  do  poder  executivo  do
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muni:t`pio  de  rio  branco,  no  Cons6rc,o  lntermunicipal  De  Coleta,  Destina¢ao  e  Tratamento  de  Resi'duos

Solido  Urbano  -CINRESOA;  em  discussao:  aprovado  par dez votos  a  dais,  cam  emendas,  lnclijsi.ve  em
rec]a{5o  fmal,  vencldos  os  vc`readores  F5bio  Araujo  e  Elzinha  Meidon¢a.   Projeto  de  Lei  ordin5ria  n9

18/2024,  de  autoria  da  vereadora  Lene  Petec5o-lr`stltui  e  ir`clui  no  caler`clario  o{icial  do  Municipic)  de

Rio  8ranco  o  ``FESTIVAL  DA  MACAXEIRA",  em  discuss5o.  aprovado  par  unanimidade,  com  emendas,

inclusive  i`m   redac§o  final    Projeto  de  Lei  Ordjnaria  n9  20/2024,   de  autoria  dc]  vereaclor  Raimunclo

Nen€rn  -   declara   de   utilidade   publica   nci  ambito  municipal   peteleco  a   Feclera€ao  Acreaiia   De   Basket

Cadeirante  -  FEABC;  em  c!iscuss5o,  em  votac5o:  aprovado  por  unanimidade,  com  texto  suostitutivo,
inclusive em  reda¢ao final_  F`elat6rio Resumido de Execu¢5o 0r€ament5ria  n9 3  de 2024, de autoria do

Executivo  Municipal  -  Relatdrio  Resumldo  da  Execu¢ao  Or¢ameiitaria  clo  29  Bimestre  e  o  Re(at6rlo  de

Gest5o  Fiscal   do   19  Quadrimestre   clo  exerci'cio  de   2024;   parecer  dos   Comiss5es  -  COFT,   aprovai5o

unanime,  scimente  para  ci6ncia  pleniria.  Encerrada  a  ordem  do  dla    Nada  mais  havendo  a  tratar,  a
sessai3  foi  encerrada  is  ls  horas  e  dezessete minutos  e,  para  os  devidos  fins,  fcH lavrada  a  presente  ata

que,  €ip6s ser  licla e aprovada  por  unanimidade, foi asslnada  por  ele,  Presidente   i   por  mim,  Secret6no
/

RAiMuir5anEM
Pres,diinte

FABloJ'#k`A`UJo
SearJ.`tario



Camara Municipal de Rio Branco
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Coordenadoria de Registros e Pronunciamentbs-
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OFfcIO  N°19/2024/RED.  LEG. /COOR.  REG.  PRON./ DILEGIS/CMRB

A Sua  Excelencia a Senhor
"5o Bocalom
Prefeito do Municipio de Rio Branco
Rua  Rui Barbosa,  n° 285 -Bairro Centro
Rio Branco -(AC)

Assunto: Enceminhamento de Aut6grafos

Senhor Prefeito,

Encaminho a Vossa Excel6ncia os aut6grafos discriminados abaixo:

1   Autddr n.27/2024, eriundo do e[g|±±±+±r_.:±3±Zqu -~lnetrtul o PTognma RJiuan rrtyc"t
nas  escolas,   que  preve  divulgar  e  desenvolver  ac6es  preventivas  e  coibitivas  ao   infanticfdio
dom6stico e familiar contra a crianca e d5 outras pro\riclencias."

2£    A!It6grafo  n®28/20Z4.  oriundo  do  Projeto  de  Lei  n°.  18/2024  -"  lnstitui  e  inclui  ro  calendario
oficial do Municlpio de Rio Branco o "FESTIVAI. DA MACAXEIRA".

i   ^Jrtdr  n.29/azz±,  oTiundo  do  Pro|cto  de  Let  n..  20/2024  -  Dedara  de  utllldade  pdbllca  a
Federacao Acreana de Basket Cadeirante - FEABC.

i   ^ut6mfo rimzzQZ±  culundo  do  PTojcto de  Lei  Complemertar  n.,  24/2o24  -  D+spde  sofro a
Fundo Municipal de Seguran¢a Ptiblica e Defesa Social -FUMSEG.

+    i   Avtrm  nmzzE±  oriundo  de  Pro}cto  d.  let  Compl.mentar  n..  25/2o24  -  Dlspde  jotne
Abertura  de  Cr6dito  Adicional   Suplementar  por  Superavit  Financeiro,  em  favor  da  Secretaria

Municipal de Sande -SEMSA.

.   fa   Autth  nt32/2q24,  cwlundo  do  Projeto  de  LeJ  Complenientar  n..  26/2024  -  Dlspde  5dre
Abertura  de  Credito  Adicional  Suplementar  par  Superavit  Financeiro,  em  favor  da  Secretaria

Municipal    de    lnfraestrutura    e    Mobiwdade    Urbama   -   SEINFRA   e    Secretaria    Municipal    de
Agropecu5ria -SEAGRO.

.     I    Aut6erafo  n°33/2024.  oriundo  do  Projeto  de  Lei  Complementar  n°.  27/2024  -  Disp6e  sobre
Abertura  de  Cfedito  Adicional  Especial  e  Suplementar  por  Supefavit  Finenceiro  e  por

Anulag§o parcial de dotae§o, em favor da  FundaG5o Municipal de Cultura,  Esporte e Lazer

Garibaidi  Brasil  -  FGB,  Servi€o  de  Agua  e   Esgoto  de   Rio  Branco  -  SAERB  e  Secretarie

Municipal de Educag5o -SEME.

I   ^utfro in+/xp|, chundo de PTo|cto de Let n.. 17/2024 -Altan a Lel Munldpal nQ 2.466, de
20  de julho de  2023,  que autoriza a filia¢ao do  Poder  Executivo  do  Municipio de  Rio  Branco no

rnejro, ri9 567 -Basque - Rio Bronco/AC -Corltato telef6nico: (68) 3302-7238
CEp 699ooun Ri anco/AC -http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endere¢o eletr6nico: djlegis@rjobranco.ac.leg.br
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Cons6rcio  lntermunicipal  de  Coleta,  Destinacao  e  Tratamento  de  Residuos  S6lidos  Urbanos  -

aNREsoAc.

9±    Aut6grafo  n.35/2024.  oriundo  do  Projeto  de  Lei  n°.  16/2024  -  Altera  a  Lei  n°  2.310,  de  18  de
dezembro de 2018, para elevar a idade maxima dos vefculos destinados aos servicos de mototaxi
e de motofrete,

Ademais,     comunico     que     o     inteiro     teor     dos     autos     do      Processo     do
referidoAut6grafoencontra-se no sftio oficial da C8mara Municipal de Rio Branco, dentro do Sistema
de Apoio ao  Processo  Legislativo -SAPL (I?t;i.i`-:I;:;./.sapi

Atenciosamente,

Rua Hugo Carnejro, n9 567 -Bosque -Rio Branco/AC -Contato telefonlco: (68) 3302-7238
CEP 69900-000 Rio Branco/AC -http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endereco eletr6nico: dilegis@riobranco.ac.leg.br
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PROJETO DE LEI N° 12/2024

ASSUNTO:   lNSTITUI  0  PROGRAMA ''RHUAN  MAYCON  NAS ESCOLAS",  QUE  PREVE DIVULGAR  E

DESENvOLVER Ac6Es  pREVENTivAs  E coiBiTivAs AO iNFANTicrDio  DOMESTico  E FAMILIAR

CONTRA A CRIAN¢A E DA OUTRAS  PROVIDENCIAS.

AUTOR:  LENE PETECAO

DESPACHO

Juntada  a  ata  da  Reuni5o  das  Comiss6es  Permanentes,  ata  da  Sess5o  0rdin5ria,  Oficio  de
Encaminhamento  de  Aut6grafo,  e  exaurida  a  tramitacao  neste  setor,  encaminhamos  os  autos  a
Diretoria  Legislativa  para  as providencias necess5rias.

Rio Branco/ ACRE, 08 de agosto de 2024.

rfuofa
Redator Legislativo

Rua  Hugo Carneiro, n9 567 -Bosque -Rio Branco/AC -Contato telef6nico: (68)  3302-7238
CE P 69900-000 Rio Branco/AC -http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endereco eletr6nico: dilegis@riobranco.ac.leg.br


